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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 

  MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET 
  VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 

 
  KLASA: 024-05/26-01/34 
  URBROJ: 2170-1-03-04-26-4 
  Rijeka, 12.02.2026. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 27. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET  

 
27. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 12.02.2026. godine (četvrtak) s početkom u 18:00 sati 

u prostorijama MO Gornji Zamet, Milice Jadranić 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Edvard Soldatić, predsjednik VMO   

 Drago Zelenović, zamjenik predsjednika VMO 

 Antonija Pilepić, članica VMO 

 Marijan Mihajić, član VMO 

 Josip Tabula, član VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 
 
Ostali nazočni:  

 - 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice VMO Gornji Zamet održane 30.01.2026. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Edvard Soldatić i predložio slijedeći: 

 
 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Doček Zametskih i Halubajskih zvončara 
2. Preregulacija prometa u Ulici Ivana Pilepića Franovičina – nastavak inicijative 
3. Tekuća komunalna i prometna problematika 
4. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Soldatić s vijećnicima se osvrnuo na detalje i aktualne pripreme za 
realizaciju prve ovogodišnje programske aktivnosti – Dočeka Zametskih i Halubajskih zvončara. Zametski 
zvončari i maškare očekuju se tradicionalno na pusni pundejak, 16. veljače dok Halubajski zvončari 
dolaze u utorak, 17. veljače. Vijećnici su potvrdili prethodni dogovor da se kao i prošle godine od strane 
Mjesnog odbora Gornji Zamet pruži maksimalna potpora građanima, susjedima iz Ulice Josipa Mohorića 
u organizaciji jedne “štacije” kod Brodokomerca gdje će se organizirati prigodni maškarani doček 
Zamećana. Dočeci Zametskih i Halubajskih zvončara organiziraju se u suradnji s KUD-om Zametski 
Koren i restoranom “Morčić” u dvorištu doma Zametskog Korena kao i ranijih godina uz prigodnu zakusku 
te glazbeno-zabavni program a sukladno Financijskom planu VMO Gornji Zamet za 2026. godinu. 
 
Zaključak: Vijećnici su dogovorili sve organizacijske detalje oko aktualnih priprema i realizacije 
ove programske aktivnosti kojom se njeguju tradicijski običaji. 
 
AD 2 
 
Vijećnici su se osvrnuli na temu preregulacije prometovanja iz dvosmjernog u jednosmjerni u Ulici Ivana 
Pilepića Franovičina temeljem ranijeg prijedloga građana (odobreni smjer preregulacije od strane 
prometne struke: jug-sjever). U dijelu Ulice započeli su radovi po projektu Aglomeracije Rijeka. Dodatno 
će se ispitati prometna situacija na ulazu u ulicu iz smjera Ulice Josipa Mohorića u kontekstu velikih 
kamiona i kamiona KD Čistoća (luk skretanja). Nakon toga razmotrit će se daljnji koraci na ovu temu ali i 
na temu preregulacije prometa u Ulici Šumci za čiji su elaborat i realizaciju osigurana financijska sredstva 
u sklopu malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta za ovu godinu.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Sa stručnim službama dodatno će 
se ispitati prometno-prostorna situacija spoja-raskrižja ulica Josipa Mohorića i Ivana Pilepića 
Franovičina.   
 
AD 3 
 
Vijećnici su prokomentirali tekuću problematiku u naselju u periodu od prošle sjednice. Prema 
nadležnima, UO za komunalni sustav i promet te TD Rijeka plus ponovljena je zamolba za službenim 
postupanjem i sanacijom betonskog okvira šahte na kolniku u Ulici Milice Jadranić kod k.br. 21. Prijavljena 
su i uočena oštećenja kolnika u Ulici Franje Pilepića Pavina – kod spoja s Plješivičkom ulicom te u Ulici 
Šumci, kod spoja s Ulicom Njivina. Vezano na temu sanacije-zamjene asfalta kolnika g. Soldatić 
informirao je vijećnike kako je s nadležnim službama TD Rijeka plusa iskomunicirana tema djelomične 
sanacije-zamjene asfalta kolnika u dijelu Ulice Milice Jadranić, cca. na dionici od k.br. 8 do k.br. 14C radi 
lošeg stanja prometnice i velikih udubljenja. Također je na ovoj mikrolokaciji dogovoreno i novo službeno 
postupanje-čišćenje postojeće infrastrukture za odvodnju oborinskih voda radi bolje upojne moći. MO 
Gornji Zamet urgirao je i prema nadležnima, TD Energo na temu sanacije kvara svjetiljke javne rasvjete 
u Ulici Milice Jadranić preko puta k.br. 37A. Vijećnici su se osvrnuli i na zaprimljeni upit građana na temu 
problematike odvodnje oborinskih voda u Ulici Ivana Pilepića Franovičina kod k.br. 7/2. Ova tema 
iskomunicirat će se nadležnim službama TD Rijeka plusa. Kao zasebna stavka sanacije odvodnje 
oborinskih voda ispitat će se i putem prijedloga malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Gornji 
Zamet za 2027. godinu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje sve navedene informacije.  
 
AD 4 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 

Sjednica je završila u 19:30 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
        Predsjednik VMO Gornji Zamet  
                    Edvard Soldatić                          

 


